

豪华更动感！试驾2014款别克新君威

从第一代别克君威上市开始，这款美系运动中高级车彻底颠覆了消费者对于美系肌肉感的理解与看法，取而代之的是优雅与动感萦绕全车，奠定了在别克君威在中级车领域的市场与定位。时至今日，我们再次迎来了君威的2014中期改款之作，“一再心动”的上市主题饱含对新容颜的自信与自豪。润华别克广州北路店带你试驾这款时尚座驾，相信会令你再次怦然心动！

全新君威共推出2.0L、2.4L以及1.6T三种排量共五款车型，售价区间为17.89万-24.59万元，新款君威的外观设计语言进

行了全新的演绎，在保留动感的同时进一步提升了豪华感，主要变化来自于车头变得更加丰满，加大弧度的直瀑式格栅明暗交替凸显档次，前大灯造型变得更为犀利，融合日间行车灯和镀铬装饰更具科技感，同时全新一体化的下进气格栅与雾灯相融合，不仅提升了运动感更是对于贴地感有着较强的视觉反馈。

从侧面上看去，整体造型与老款区别不大，依旧保持了运动流线的车身，但轮毂的造型发生了变化，双十辐设计更加动感精致。车尾中部粗壮的镀铬装饰条在新款中贯穿整个尾部，并嵌入尾灯

中，而尾灯也延伸至后备箱盖处，形容了折角式的显示效果，灯罩的红色经过雾黑处理+LED光源，具有很强的层次感。

全新君威的内饰布局延续了老款的设计理念，而最明显的变化莫过于应用了更加具备科技感和实用性的大屏幕彩屏仪表盘设计，结合传统机械指针，可实现多种时速的显示方式，同时行车电脑内容更加丰富；此外，中控台的按键布局相比老款的繁琐进行了大幅的简化，不仅没有缺失档次感，相反更能提升视觉好感。

新款君威为了增加竞争力配置丰富了不少，并且配备有新

一代的IntelliLink智能车载交互系统。同时新君威可实现仪表盘+中控屏双输出方式，以及按键、语音、触摸、手写板四种输入方式。

新款君威作为中期改款，在轴距空间、座椅方面及车内储物方式上并没有改变，因此就不在这里赘言了，相信消费者早已烂熟于心，不过在功能配置上，我们依旧发现了不同之处，就是高配车型上放弃了老款的哈曼卡顿的音响系统，转而使用同为美国品牌的BOSE高保真扬声器，二者都是汽车音响方面的行家里手。

也许两款动力的同时试驾给

予我们更多的对比感受，其中2.4L缸内直喷发动机驾驶中给人最直观的感觉就是相对于较安静且平顺性与速度的提升令人比较舒服，至于1.6T显然无论是功率还是扭矩，丝毫不逊色于高配的2.4L缸内直喷，但驾驶感却完全天差地别，风格指向性十分明显。

2.4L发动机充分为我们营造的绅士般的驾驶氛围，加速提速一气呵成绝不拖泥带水，且发动机比较安静；有了参考对象，另一台1.6T的暴躁性格被进一步放大，很明显在大油门前期加速阶段拥有更强大的爆发力。

因动而悦 全新奔腾B70 9.98万起，火热抢购中

作为一款中高级时尚运动型轿车，全新奔腾B70以完美的驾驭性能和时尚动感的设计见长，具有超越性的流线动感风格，同时全新先进平台、优异操控性能、高性能T引擎这些优势将为理性更富激情、享受事业追求和家庭生活的社会主流人群创造非凡的驾驭体验。

全新奔腾B70在整车造型上呈现出前低后高的姿态，再配以犀利腰线、多幅运动轮辋，处处散发着动感气息，呈现出即将绝尘而去的美感。同时尾部造型舒展、流畅，其中双排气尾管设计增加了后部造型的强劲感和力量感。此外，时尚动感的前大灯与采用狭长造型的日间行车灯，令全新奔腾B70的前脸更具冲击力；而兼具美感与实用性的动感溜背车身，进一步突破了第一代奔腾

B70商务稳重的形象，让整车的运动激情得到全面释放。

全新奔腾B70车型的内饰设计也时尚、动感，“V”形装饰亮条由中部向两侧门板延展，构成内饰设计的主旋律，其他细节设计元素与之相配合并紧扣动感、时尚主题。此外，3幅方向盘、筒式仪表盘以及运动型座椅更便于驾驶者操控。

在安全性上，全新奔腾B70也极尽追求完美。全新奔腾B70采用3H结构车身设计，并辅以Bosch最新的ESP 9系统、8通道泊车雷达、倒车影像和胎压报警功能等众多体现科技实力的主被动安全装备，令其达到了5星级安全评价。全新奔腾B70还搭载了丰富成熟的智能装备，包括自动灯光控制系统、

定速巡航等，进一步强化了全新奔腾B70高档感与智能科技水平。

全新奔腾B70运动风尚尽显的造型设计充分释放了驾驶者的运动激情，同时全新的先进平台也让全新奔腾B70的操控性得到全面提升，为驾驶者带来完美的驾驭体验，从而实现了全新奔腾B70的精彩超越。

此次换代的全新奔腾B70是基于奔腾全新的第二代平台，与上一代2675mm的轴距相比，全新奔腾B70的轴距增加到2725mm。

在动力方面，全新奔腾B70 2.0L和1.8T运动型分别搭载了ET3系列高性能全铝合金发动机和4GC系列高性能增压发动机。全新的高功率T引擎，不仅能为消费者提供澎湃的动力，而且兼顾了燃



油经济性。与其配合的爱信全新第二代F21系列六速手自一体变速箱(加强型)，针对不同路况下的换挡需求，提供13种自动模式，保证驾驶者始终拥有自由驰骋的完美

体验。全新奔腾B70采用了“双横臂式前独立悬架”和“E型多连杆式独立后悬架”的悬架系统，实现了舒适性与操控性的最佳平衡。(马青)



全新君威 时尚生活座驾
23项革新 让你一再心动！



让你心动的，不止纯粹的欧风驾控，更有展翼型LED日间行车灯、IntelliLink智能车载交互系统、BOSE Centerpoint® 环绕音响系统和棕黑镶拼打孔真皮内饰... ..

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

扫一扫，发现更多心动



凯胜别克昆明北路店 地址:菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话:0530-6208888 售后电话:0530-6208099
润华别克广州北路店 地址:菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000